



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ**

Γεωργίου Παπανδρέου 2, Παλαιό «Γ. Χατζηκώστα»

Τ.Κ. 454 44 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ.: 26510 26581, Τηλ.&Fax: 26510 37417

Email: redcross.ioa@gmail.com

Ιωάννινα, 27 Απριλίου 2018

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Θέμα: "Συμμετοχή Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων στο Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων"**



Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων, την Τετάρτη 25 Απριλίου 2018, συμμετείχε στη συνεδρίαση του Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Ηπείρου για την Περιφερειακή Ενότητα Ιωαννίνων.

Τη συνεδρίαση συντόνιζαν ο Περιφερειάρχης Ηπείρου κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης και ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας κ. Δημήτριος Μαυρογιώργος, ενώ συμμετείχε πλήθος φορέων της περιοχής, όπως ο Διοικητής της 8<sup>ης</sup> Μερραρχίας, ο Διοικητής της Περιφερειακής Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ηπείρου, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ιωαννίνων, η Αστυνομική Διεύθυνση Ιωαννίνων, η Τροχαία Ιωαννίνων, οι Δήμαρχοι Ζαγορίου, Ζίτσας, Μετσόβου, Κόνιτσας, Πωγωνίου και Δωδώνης, εκπρόσωποι των Δασικών Υπηρεσιών, των Νοσοκομείων, του ΕΚΑΒ κ.α.

Με παρέμβαση του Αρχηγού του Τμήματος, οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν για τις δυνατότητες συνδρομής του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και ειδικότερα του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών στην αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών, με την υποστήριξη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στο έργο της κατάσβεσης, από την οποία και φέτος εκπαιδεύτηκαν οι Εθελοντές Σαμαρείτες σε θέματα Δασοπροστασίας και Δασοπυρόσβεσης, της Ελληνικής Αστυνομίας, σε θέματα διαχείρισης του πληθυσμού στις περιοχές των συμβάντων, των Δήμων στην υποστήριξη των πληγέντων, καθώς και των Νοσοκομείων και του ΕΚΑΒ στην παροχή Πρώτων Βοηθειών και υπηρεσιών διάσωσης. Τέλος, έγινε γνωστό στο σύνολο των φορέων ότι το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων θα βρίσκεται σε επιφυλακή και υψηλή ετοιμότητα για το σύνολο της αντιπυρικής περιόδου και στη διάθεση της Πολιτικής Προστασίας.